



MUNICIPIUL ZALĂU CONSILIUL LOCAL

450016 - Zalău, Piața Iuliu Maniu nr.3, Județul Sălaj
Telefon: (40)/260/610550 Fax: (40)/260/661869
http://www.zalausj.ro e-mail: primaria@zalausj.ro

IMPRIMĂRIE

HOTĂRÂREA NR. 173

din 13 iunie 2019

privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Municipiul Zalău și SC Silcotub SA, Fundația Noi Orizonturi Lupeni, Inspectoratul Școlar Județean Sălaj, Școala Gimnazială "Porolissum" Zalău

Consiliul local al municipiului Zalău;

Având în vedere:

-Referatul comun al Direcției economice și Direcției resurse umane nr. 37613 din data de 29.05.2019, prin care se propune aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru programul "Școala de vară TenarisSilcotub"; Adresa nr. 1120/27.05.2019 înaintată de Școala Gimnazială "Porolissum" Zalău, înregistrată la sediul Primăriei Municipiului Zalău cu nr. 33491/28.05.2019;

-Rapoartele comisiilor de specialitate ale consiliului local;

În conformitate cu prevederile art.36, alin. 2, lit. d și e, art. 36 alin.7 lit. a și art. 45 alin. 2 lit. f din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare

HOTĂRĂȘTE

Art.1.Aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Municipiul Zalău și SC Silcotub SA, Fundația Noi Orizonturi Lupeni, Inspectoratul Școlar Județean Sălaj, Școala Gimnazială "Porolissum" Zalău, în vederea implementării și susținerii activităților din cadrul proiectului "Școala de vară TenarisSilcotub", Acord ce constituie **Anexa 1** la prezenta hotărâre.

Art.2.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează cu Direcția Resurse umane.

Art.3.Se împuternicește Primarul Municipiului Zalău să semneze Acordul de parteneriat ce constituie Anexa 1 la prezenta hotărâre.

Art.4.Prezenta hotărâre se comunică cu:

- Instituția Prefectului județului Sălaj;
- Primarul municipiului Zalău;
- Direcția Economică; Direcția administrație publică locală;
- Direcția Patrimoniu
- SC Silcotub SA; Fundația Noi Orizonturi Lupeni;
- Inspectoratul Școlar Județean Sălaj;
- Școala Gimnazială "Porolissum" Zalău

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bălăjel Teodor



CONTRASEMNEAZĂ,

SECRETAR:

Claudia Ardelean

Partener 1
TenarisSilcotub

Nr.
Inreg. 14.8.2019.05/2019

Partener 2
Fundatia Noi
Orizonturi Lupeni

Nr.
Inreg. 25/11/05/2019

Partener 3
Inspectoratul Școlar
Județean Sălaj

Nr.
Inreg. 3251/09.05/2019

Partener 4
Primăria
Municipiului Zalău

Nr.
Inreg. /2019

Partener 5

Școala Gimnazială "Porolissum" Zalău
Nr. Inreg. 968/16.05/2019

Acord de parteneriat

Anexa 1 la HCL Nr. 173
din 13.06.2019
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Balazs Icodor

Între

1. S.C. SILCOTUB S.A., persoană juridică de naționalitate română, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J31/363/2006, cod unic de înregistrare 15117182, având sediul în localitatea Zalau, B-dul. Mihai Viteazu nr. 93, jud. Salaj, cont bancar RO81 CITI 0000 0007 6011 1007, deschis la CITIBANK Europe PLC Dublin, Sucursala România, reprezentată legal prin ~~NORENT~~.....~~LASELO~~..... în calitate de ~~REPREZENTANT~~.....~~LEGAL~~ și prin ~~BALAZS~~.....~~ANDRAS~~... în calitate de ~~REPREZENTANT~~.....~~LEGAL~~ denumită în continuare "Sponsor",
2. Fundatia Noi Orizonturi Lupeni, persoană juridică română, CIF RO13705208 cu sediul în Lupeni, B-dul Păcii, Bl.5, Ap.9, jud. Hunedoara, reprezentată de Dana Bates director executiv, în calitate de PARTENER 2,
3. Inspectoratul Școlar Județean Sălaj cu sediul în Zalau str. str. Unirii, nr.2 reprezentată legal prin prof. Maria Pop, în calitate de inspector școlar general.
4. Primăria Municipiului Zalău cu sediul în Zalău str. str. Piața Iuliu Maniu, nr.3 reprezentată prin Ionel Ciunt, în calitate de Primar, Claudia Ardelean în calitate de secretar al Municipiului Zalău și Mariana Cuibuș în calitate de director economic. în baza HCL m. 173/ 13.06.2019
5. Școala Gimnazială "Porolissum" cu sediul în Zalău Str. Porolissum nr.9 reprezentată legal prin prof. Pavel Aurelia, în calitate de director al unității de învățământ, Simona Sîntămărian în calitate de administrator financiar și Ciritel Mihaela în calitate de secretar.

Având în vedere Scrisoare de intenție (care face parte din prezentul acord) privind dorința de a se realiza în anul școlar 2018-2019 proiectul „Școala de Vară TenarisSilcotub” în cadrul Școlii Gimnaziale "Porolissum" Zalău, drept care se impune încheierea prezentului acord în care să fie prevăzute atribuțiile și competențele fiecărui partener, precum și dorința de a colabora în vederea realizării acestuia în raport cu contribuția fiecărui partener.

1. SCOPUL ACORDULUI:

Deschiderea spre comunitate a modelului pedagogic de învățare prin proiecte (STEM) TenarisSilcotub, pentru elevii și cadrele didactice din Municipiul Zalău. Programul se încheie printr-o activitate de tip expoziție deschisă întregii comunități.

2. OBIECTIVUL ACORDULUI:

Asigurarea condițiilor optime de realizare a programului „Școala de Vară TenarisSilcotub” pentru elevii și cadrele didactice din Municipiul Zalău, care se va desfășura la Școala Gimnazială

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

Claudia Ardelean

"Porolissum" Zalău, ca și locație. Prin acest program inițiat și finanțat integral de TenarisSilcotub, implementat cu know-how educational al Tenaris și al fundației "Noi Orizonturi" și desfășurat în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Sălaj, Primăria Zalău și Școala Gimnazială "Porolissum", ne propunem să formăm un număr de directori de școli și cadre didactice din Municipiul Zalău motivate de dezvoltarea lor profesională spre metode inovative de predare și punerea lor în practică, în cadrul a trei săptămâni de activități experiențiale pentru copiii din comunitate.

3. DURATA ACORDULUI

Prezentul contract intră în vigoare la data de 13.06.2019, dată agreată de toate părțile, și va fi valabil până la data de 30 august 2019.

4. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR CONTRACTANTE

Având în vedere specificul programului „Școala de Vară”, partenerii se angajează să realizeze următoarele activități:

1. TenarisSilcotub

- promovarea programului „Școala de Vară TenarisSilcotub” în rândul unităților de învățământ din Municipiul Zalău pentru a încuraja directorii și cadrele didactice să se înscrie în programul lor de formare adresat acestora.
- asigurarea accesului unui număr de elevi din ciclul primar și ciclul gimnazial la programul de 3 săptămâni al „Școlii de Vară” în perioada 8-26 iulie 2019.

2. Fundatia Noi Orizonturi Lupeni

- promovarea programului „Școala de Vară TenarisSilcotub” în rândul unităților de învățământ din Municipiul Zalău pentru a încuraja directorii și cadrele didactice să se înscrie în programul lor de formare adresat acestora.
- asigurarea accesului unui număr de elevi din ciclul primar și ciclul gimnazial la programul de 3 săptămâni al „Școlii de Vară” în perioada 8-26 iulie 2019.

3. Inspectoratul Școlar Județean Sălaj

- susținerea formării cadrelor didactice, pentru a folosi abordări pedagogice participative precum STEM, Service Learning, Învățare prin Proiecte și Disciplină pozitivă, în perioada 1-26 iulie 2019. În urma participării la program profesorii vor primi 15 credite profesionale transferabile.
- susținerea formării unui număr de directori de școală în perioada 17-19 iulie 2019, pentru a înțelege cum să sprijine integrarea competențelor noi dezvoltate de cadrele didactice în activitatea curentă a școlii.

4. Primăria Municipiului Zalău

- sprijină demersurile privind implementarea proiectului prin punerea la dispoziție a spațiilor de la Școala Gimnazială "Porolissum" Zalău (spații în administrarea școlii) și asigură cheltuielile cu utilitățile în perioada desfășurării activităților prin bugetul unității de învățământ.
- realizează activitatea de publicitate pe site-ul instituției în scopul promovării activităților adresate comunității.
- sprijină unitatea de învățământ în demersurile efectuate în scopul realizării și finalizării în bune condiții a proiectului propus.

5. Școala Gimnazială "Porolissum"

- asigurarea accesului unui număr de elevi din ciclul primar și ciclul gimnazial la programul de 3 săptămâni al „Școlii de Vară” în perioada 8-26 iulie 2019.
- realizează promovarea programului folosind canalele proprii: site-ul școlii, facebook.

5. FORȚA MAJORĂ

5.1. Forța majoră exonerează părțile de răspundere în cazul în care aceasta este dovedită în condițiile legii.

5.2. Partea care, din cauză de forță majoră, nu își poate respecta obligațiile contractuale va înștiința în scris cealaltă parte contractantă, în termen de cel mult 5 zile de la data începerii situației de forță majoră.

6. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

6.1. Prezentul contract poate înceta în următoarele situații:

- a) prin expirarea termenului și realizarea obiectului contractului;
- b) prin acordul de voință al părților;
- c) prin reziliere în cazul în care una dintre părți nu își respecta obligațiile asumate prin contract, după ce a fost în prealabil notificată cu privire la această nerespectare însă nu s-a coformat notificării, rezilierea operând în 5 zile de la primirea notificării de către partea în culpă;
- d) prin denunțare unilaterală de către oricare dintre părți, cu transmiterea unei notificări prealabile cu cel puțin 30 de zile înainte de momentul ales pentru încetare.

7. CONFIDENȚIALITATE

7.1. Partenerii se obligă să nu divulge unei terțe persoane sau să nu folosească nici o informație considerată confidențială ce ar putea dăuna părților. Excepție fac înțelegerile scrise între parteneri care să specifice conținutul informațiilor ce pot fi cunoscute unei terțe persoane.

8. NOTIFICĂRI

8.1. În interesul prezentului contract, orice notificare/comunicare între părți va fi considerată valabil îndeplinită dacă va fi transmisă celeilalte părți la adresa menționată în prezentul contract, în scris prin serviciu poștal, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire.

8.2. În cazul în care comunicarea/notificarea va fi sub formă de fax, comunicarea se consideră primită de destinatar în prima zi lucrătoare celei în care a fost expediată.

8.3. Comunicările/notificările verbale nu sunt luate în considerare de nici una din părți dacă nu sunt consemnate prin una din modalitățile mai sus prevăzute.

9. DISPOZIȚII FINALE

9.1. Orice modificare a prezentului contract se face numai cu acceptul ambelor părți, accept care trebuie materializat sub formă scrisă într-un act adițional ce va fi considerat parte integrantă a contractului.

9.2. Orice litigii născute în baza prezentului contract vor fi guvernate de legea română și vor fi soluționate de către instanța competentă de la sediul Sponsorului.

9.3 Prezentul acord de parteneriat s-a încheiat azi 13.06.2019, în cinci exemplare originale, câte un exemplar pentru fiecare dintre semnatori.

Denumire
Partener

TenarisSilcotub

Fundația Noi
Orizonturi
Lupeni

Inspectoratul
Școlar Județean
Sălaj

Primăria
Municipiului
Zalău

Reprezentant



Maria Pop,
Inspector Școlar
General



Ionel Ciunt,
Primar

Claudia Ardelean
Secretar

Mariana Cuiub
Director
economic

Semnătură
Ștampilă

și

Denumire
Partener

Școala
Gimnazială
Porolissum
Zalău

Reprezentant

Prof. Aurelia Pavel,
Director
Simona Sîntămărian
Administrator financiar
Mihaela Ciritel
Secretar

ch -

dh
Muz

Semnătură
Ștampilă

și



Anexa 1 la HCL Nr. 173
din 13.06.2019
PRESEDINTE DE SEDINTA
Balazs Teodor

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR
Claudia Ardelean

